



# 銀河娛樂集團 宣佈 委任呂耀東先生為集團主席

(2024年12月13日－香港) 銀河娛樂集團(「銀娛」、「公司」或「集團」)(香港聯合交易所股份代號: 27) 今天宣佈委任呂耀東先生接替已故前主席呂志和博士, 成為銀娛董事會主席。新任命即時生效。董事會對呂耀東先生有信心, 亦為他能夠接任、繼承呂博士的宏願以及延續公司的增長及成功感到欣喜。

銀娛主席呂耀東先生表示: 「本人衷心感謝呂博士一直以來的支持和指導, 我會繼續與董事會及全體同事緊密合作, 致力實踐呂博士的願景, 令銀娛成為全球領先的綜合旅遊休閒企業, 並對國家發展有所貢獻。」

呂耀東先生, 現年 69 歲, 於 1979 年加入本集團, 自 1987 年 6 月起出任執行董事。呂先生持有美國加州大學柏克萊分校土木工程學理學學士學位及結構工程學理學碩士學位。呂先生自 2008 年第十一屆起出任中國人民政治協商會議全國委員會委員至今, 並為香港特別行政區行政長官選舉委員會委員及澳門特別行政區行政長官選舉委員會委員。呂先生亦為澳門旅遊學院校董會副主席。呂先生於 2012 年獲澳門特區政府頒發旅遊功績勳章; 並於 2024 年, 憑藉其在建築及房地產開發方面的專業知識, 以及多年來積極參與公共服務的傑出貢獻, 獲香港特區政府頒發銅紫荊星章。呂先生於 2021 年榮獲法國政府頒發「法國藝術與文學軍官勳章」, 彼分別為廣州市、深圳市及江門市榮譽市民。

呂志和博士於 2024 年 11 月 7 日安然離世, 享壽 95 歲。呂博士創立銀河娛樂集團, 在其領導下, 銀娛背靠祖國, 植根澳門, 多年來竭力支持澳門經濟邁向適度多元, 助力綜合旅遊產業穩步創新及可持續發展。銀娛於 2005 年成為首間於香港聯合交易所有限公司上市的休閒企業, 亦於 2013 年被納入為恒生指數成份股, 經營理念及卓越管理深受市場認同。經過 20 載的努力, 銀娛成功打造為國際品牌, 獲獎無數, 成為全球首屈一指的綜合旅遊休閒企業之一。

- 完 -



## 有關銀河娛樂集團（香港聯合交易所股份編號：27）

銀河娛樂集團有限公司（「銀娛」或「公司」）及其附屬公司（「銀娛」或「集團」）是全球首屈一指的度假城、酒店及博彩企業，集團主要在澳門發展及經營一系列綜合度假城、零售、餐飲、酒店及博彩項目。銀娛於香港聯合交易所上市，並為恒生指數成份股。

澳門博彩市場在 2002 年開放時，銀娛透過其附屬公司銀河娛樂場股份有限公司為三家最初獲得批給合同的營運商之一。於 2022 年，銀娛獲授予新的博彩批給合同，期限由 2023 年 1 月 1 日至 2032 年 12 月 31 日止。銀娛一直以成功打造嶄新、觸目及屢獲殊榮的項目、產品及服務見稱，加上「傲視世界 情繫亞洲」的服務理念，令集團的表現持續傲視澳門市場。

集團於澳門經營三個旗艦項目：包括位於路氹、全球其中一個規模最大的綜合度假城「澳門銀河™」；毗鄰「澳門銀河™」獨一無二的娛樂及美食街新地標「澳門百老匯™」；以及位於澳門半島、屢獲殊榮的尊尚項目澳門星際酒店。

集團擁有的發展藍圖為澳門博彩營運商之中最大。隨著位於路氹的新里程落成後，銀娛在路氹的度假城版圖將超過二百萬平方米，成為全球其中一個規模最大並集度假城、娛樂及會展設施於一身的多元化綜合旅遊度假勝地。銀娛亦會考慮大灣區及國際的拓展機遇。這些項目將有助銀娛發展，並支持澳門發展成為世界旅遊休閒中心的願景。

於 2015 年 7 月，銀娛宣佈對摩納哥公國之世界著名豪華酒店及度假村營運商「蒙地卡羅濱海渡假酒店集團」（Société Anonyme des Bains de Mer et du Cercle des Étrangers à Monaco）作出策略性股權投資。銀娛會繼續與「蒙地卡羅濱海渡假酒店集團」積極物色海外發展機會。

銀娛致力為顧客提供世界級的獨特度假體驗，並矢志為其經營業務之社區建立可持續發展的未來。

更多關於集團的詳情，請瀏覽 [www.galaxyentertainment.com](http://www.galaxyentertainment.com)

### 傳媒垂詢:

銀河娛樂集團 — 投資者關係

賈文尼先生／古素蘭小姐／馮佩樂小姐

電話: +852 3150 1111

電郵: [ir@galaxyentertainment.com](mailto:ir@galaxyentertainment.com)